



ЭКОНОМИЧЕСКИЙ
И СОЦИАЛЬНЫЙ СОВЕТ

Distr.
GENERAL

E/CN.4/1997/137
11 April 1997

RUSSIAN
Original: ENGLISH

КОМИССИЯ ПО ПРАВАМ ЧЕЛОВЕКА

Пятьдесят третья сессия

Пункт 10 повестки дня

ВОПРОС О НАРУШЕНИИ ПРАВ ЧЕЛОВЕКА И ОСНОВНЫХ СВОБОД
В ЛЮБОЙ ЧАСТИ МИРА, ОСОБЕННО В КОЛОНИАЛЬНЫХ
И ДРУГИХ ЗАВИСИМЫХ СТРАНАХ И ТЕРРИТОРИЯХ

Письмо Постоянного представителя Израиля при Отделении Организации Объединенных Наций
в Женеве от 10 апреля 1997 года на имя Председателя Комиссии по правам человека

Всю последнюю неделю Наблюдатель от Палестины бомбардировал Вас письмами по поводу положения на территориях (от 1, 2 и 9 апреля 1997 года). Я не хочу втягиваться в эту "войну писем", считая надлежащим местом для плодотворного общения между Израилем и палестинцами стол переговоров, а не Ваш почтовый ящик.

Поэтому ограничусь лишь несколькими замечаниями.

Как и первое письмо г-на Рамлави (от 26 марта) в этой серии, все его последующие письма содержат умышленно искаженную и извращенную информацию. Например, когда он утверждает, что палестинцы лишь выражают свое негодование по поводу израильских решений "мирными средствами" (беспорядки, забрасывание камнями и бутылками с зажигательной смесью и т.д.), то он вкладывает новый смысл в это выражение (в письме, которое весьма показательно датируется 1 апреля).

Когда в том же самом письме г-н Рамлави говорит, что строительство жилого комплекса в Иерусалиме ставит под угрозу "мир и безопасность человечества", то он немного преувеличивает. Когда же он заявляет, что в международном праве установлен "перечень актов агрессии и преступлений против мира и безопасности человечества", то может показаться, что в его образовании юриста-международника имеются серьезные пробелы.

Кроме того, хотелось бы посоветовать г-ну Рамлави перечитать "Мадридские принципы", изложенные в предложении о созыве Ближневосточной мирной конференции (Мадрид, октябрь 1991 года), прежде чем начинать о них разглагольствовать (его письмо от 2 апреля).

Наконец, если он думает, что он может ввести в заблуждение членов Комиссии по правам человека, заставив их поверить в то, что израильские жители в Хевроне просто так открыли огонь по палестинцам без экстремистских провокаций с их стороны (например, после того, как на них напали и попытались облить кислотой), и не в порядке самообороны, то он, пожалуй, преувеличивает доверчивость членов Комиссии.

Действительно, ближневосточный мирный процесс сейчас переживает сложный и даже критический период. Вместе с тем неправильно говорить, что он разрушен – во всяком случае, не Израилем. Были представлены серьезные предложения, переговоры на самом высоком уровне продолжаются, особенно в Вашингтоне, и, как свидетельство тому, два высокопоставленных палестинских представителя встречаются сегодня с госсекретарем Соединенных Штатов.

Самое главное сейчас, чтобы палестинцы перестали автоматически прибегать к террору и насилию каждый раз, когда они не соглашаются с чем-либо на переговорном процессе. Террористы-смертники, совершившие нападения в Тель-Авиве и у еврейских поселений (которые охватываются соглашениями, подписанными в Осло) в секторе Газа, не создают, а подрывают мир.

Поэтому палестинскому руководству крайне необходимо установить строгий контроль за ситуацией, положить конец террору и насилию, найти виновных и, самое важное, вновь сесть за стол переговоров.

Буду признателен за распространение настоящего письма в срочном порядке по пункту 10 повестки дня.

(Подпись)

Йозеф ЛАМДАН

Посол

Постоянный представитель